
はい：1 どちらでもない：2 いいえ：3 無回答：0

質問 1 2 3 4 5 6 7 8 91011121314151617181920212223242526272829303132 質問 はい(人) どちら いいえ 無回答 合計解答数 ご意見

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 32 0 0 0 32

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 32 0 0 0 32

3 1 2 1 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 1 1 1 3 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 0 2 1 3 17 13 1 1 31 入口のかいだんについて急なのでしかたないが足元不安。

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4 31 1 0 0 32

5 1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 5 27 4 0 1 31

6 1 3 1 1 2 3 2 3 3 3 1 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 3 0 2 3 2 3 3 2 2 2 6 4 12 15 1 31 noin内では現在はありません。

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 7 30 2 0 0 32

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 32 0 0 0 32

9 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 9 29 3 0 0 32

10 3 3 3 0 3 3 2 3 2 3 1 3 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 0 1 3 1 3 3 0 2 2 10 3 8 18 3 29
手帳ありなりでの進路やフリースクール、病院、不登校や就労などさまざまな情報が手軽に入手できる（気が
つける）場になって欲しい（語彙を知らないと検索もできないので）。

11 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 2 2 11 23 8 0 1 31 特に苦情なし。

12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 12 30 2 0 0 32

13 1 2 1 0 1 2 1 3 1 1 1 1 1 2 2 1 2 1 2 2 2 1 2 0 1 2 2 3 2 1 2 2 13 14 14 2 2 30

14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 32 0 0 0 32

15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 31 1 0 0 32

16 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 3 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 16 23 7 1 1 31

17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 32 0 0 0 32 毎週とても楽しみにしています。

18 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 18 31 1 0 0 32
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